

困深山“冬眠”三周生还

一名35岁的日本男子内越光高和同事到神户附近的六甲山上举行烤肉野餐派对,在下山途中脱离队伍,不慎坠落沟谷,导致骨盆骨折无法动弹。在吃光了随身携带的半罐韩国烧烤酱汁后,就在野地中陷入了昏睡,并且一睡就是至少22天!等救援人员找到他时,他的体温降低到了22℃,几乎没有脉搏,但他显然还活着!



“冬眠”三周生还的内越光高

治疗两月康复回家

内越是西宫市的政府公务员。今年10月7日,他没有选择和同事一起乘坐缆车下山,而是选择独自一人步行下山。但他在途中迷了路,并不慎失足坠下一处沟谷。当时他身上惟一可以吃的东西只有那一点点酱汁。

第二天,内越吃完了身上的所有食物,接着就陷入了昏睡状态中,并且一睡就睡了至少22天!据悉,当地秋天夜晚的温度非常低,平均气温只在10℃左右,很容易造成体温降低。在这22天中,内越的体温降低到了22℃左右!

直到10月31日,一名登山者才发现了昏睡的内越,立即打电话报了警。救援

人员赶到后,将失踪24天的内越迅速送往附近医院抢救。医生诊断发现,内越遭遇了严重的体温降低,多个器官衰竭,血压过低。

在接受近两个月治疗后,内越终于在12月19日

出院回家。

最可能是因为“冬眠”

据内越回忆称,他昏睡前的最后记忆是观赏他所躺地点附近的风景。内越说:“我舔完了剩下的烤肉酱,第二天,太阳照在身上,我躺在野地中,感到十分舒服,我就这样睡着了。那是我最后的记忆。”

据日本医疗专家称,内越在3周不吃食物和水的情况下还能生存,是因为他的身体陷入了一种类似“冬眠”的状态中,脉搏开始减缓,体温也降低了。医生们相信,他的器官“新陈代谢”几乎陷入了停顿状态。负责治疗内越的佐藤医生说:“他陷入了一种类似冬眠的状态,许多器官的新陈代谢都开始减缓,但他的大脑功能并没有受损,他已经100%康复了,我是这样认为的。”

日本医生们相信,内越能靠半瓶烤肉酱、在寒冷的气候中存活20多天,只有“冬眠”理论才是最可能的解释。因为只有“冬眠”状态下,人体细胞的活动才会接近停止状态,减少身体对氧气的需求,降低身体能量消耗。 沈志真

英国专家有点怀疑

英国伦敦大学专家迈克·格罗科特说:“我从来没有听说一个人可以在不吃不喝状态下和寒冷的气候中存活那么长时间。他们说他将彻底康复,我有点怀疑。”据他称,医生在心脏手术中,通常会将病人的体温降低到20℃左右,但这一体温最多只能保持几小时,即使这样,病人也会出现轻微的神经方面的问题。

科学家长期以来一直怀疑人类冬眠的可能性,因为如果人类也能冬眠,那将具有很多潜在的好处,譬如宇航员在执行长期的太空任务时,包括飞往火星途中,都可以处于冬眠状态,以此减少能量消耗。

“冬眠”过程还可以用于医疗目的,譬如在脑出血等致命病例中,通过让病人“冬眠”延缓细胞死亡,可以给医生创造更多的抢救时间。2004年,一个德国研究小组宣称马达加斯加岛的一些狐猴一年中有好几个月都处于冬眠状态中,这是灵长类动物也能冬眠的第一例证据。 沈志真

为服役一直单身 切除双乳 徒步环游全国 韩乳癌军官仍遭军方辞退

韩国知名女军官皮禹真(音译)全身心投入为军队服役近28年,但在接受乳腺癌手术后,最近被军方根据相关规定解职。皮禹真对遭解职心有不甘,现在愤而控诉军方搞性别歧视。



皮禹真对被迫退役心有不甘

陆军首名直升机女飞行员

皮禹真1978年获得陆军少尉军衔,并志愿加入航空部队。1981年,她成为陆军直升机部队的第一名女飞行员,累计飞行时间超过1300小时,担任过一些受人尊敬的高职,比如第11飞行大队的副长官,军衔也逐渐升至中校,成为全国知名女军人。

皮禹真说,当初军方曾有规定,飞行员如果怀孕,必须解职,所以她从没结婚。虽然这项规定1989年已经取消,但她决定,为了献身工作,继续保持单身。

在军中服役将近28年后,现年52岁的皮禹真却于11月30日被军方强令解职,理由是身体问题。

4000女军官普遍受歧视

皮禹真遭解职后,向韩国国防部递交请愿状,要求撤回对自己的解职决定,但遭到驳回。国防部的决定引起民间巨大反响,民权组织、皮禹真的支持者发起抗议,要求恢复皮禹真的军职。一些民权活动家说,这个事情说明了在韩国存在对妇女的偏见和军中存在性别歧视。

皮禹真誓言在首都首尔的行政法院提起诉讼。她说:“我不会放弃,因为许多女军官和罹患这种癌症的人都在看着我。”她上月出版了一本书,批评军中存在的性别歧视。她说,这是包括17名女飞行员在内的4000名女军官都面对的问题。

“把一生献给军队”

韩国军方法律规定,军方在决定以身体和精神问题解除任何因受伤和疾病导致伤残的军人之前,必须对其做出身体检查。不过,一个低级军方法规还规定,任何军人如果有1级至7级伤残,都必须无条件退役。

皮禹真2002年确诊患有乳腺癌后,很快接受了手术,被评为2级伤残。术后恢复后,她返回岗位,报告说没有受到癌症治疗的不良影响。

为了证明自己完全适合工作,皮禹真还利用休假,步行环游全国。她说:“在(今年)10月的休假期间,我花了22天步行环游全国。”

皮禹真说:“我不明白,为什么我切除了乳房就必须退役。尽管我的右乳没有肿瘤,我也毫不犹豫地把它切除,因为我认为,只有一个乳房可能对我的工作不方便。”

在接受韩国联合通讯社采访时,皮禹真说:“我把我的生命献给军队,我曾经这么想。我希望,他们(上级)能重新考虑。” 庄北宁(新华社供本报特稿)

4000米高空坠落 跳伞教练幸运存活

一名英国男子日前参加一次跳伞活动时,因降落伞突发故障,从4000米高空径直坠落。然而,托黑莓灌木丛的福,这名男子居然幸运生存。霍姆斯目前仍在医院中接受治疗。英国《每日邮报》21日报道了这有惊无险的跳伞事故。

主副降落伞都无法打开

奇迹发生在来自英国泽西岛、现年25岁的跳伞教练迈克·霍姆斯身上。本月12日,霍姆斯在新西兰陶波地区上空距地面4000米处从一架飞机上起跳,对另一组处在自由降落过程中的跳伞运动员

进行实时拍摄。

霍姆斯以每小时120英里的速度自由降落到1200米的高空时,他试图在此时打开主降落伞,可结果却发现主降落伞发生了故障,无法完全打开。

霍姆斯并没有惊慌,因为以前他也遇到过这种事。然而,当主降落伞又挡住了副降落伞张开的路线时,霍姆斯才感到自己陷入了大麻烦。霍姆斯就像陀螺一样,以每小时100英里的速度急速旋转着下降,重重地摔在了地面上的一片黑莓灌木丛里,当场摔得昏死了过去。

事发后,受到惊吓的观众

立即叫来救护车。救护人员迅速赶往现场后,又叫来火警帮助在灌木丛中扫清一条撤离通道。最终,救护人员将霍姆斯从灌木丛中救出,并通过及时赶到的飞机将其送往怀卡托医院。

一度“感觉自己死定了”

幸运的霍姆斯最终九死一生,虽然肺部受伤,脚踝骨折,但好在保住了性命。“当我发现备用降落伞也无法打开时,我感觉自己死定了,”霍姆斯心有余悸地回忆说,“当时我甚至连说再见的时间都没有。” 王一 泰西

有人万米高空坠落幸存

二战期间,英国空军上士尼古拉斯·阿尔克马德曾从4800米高空坠落,最后因落入一个很厚的大雪堆而保住性命。

1972年,DC9号客机在当时的捷克斯洛伐克上空爆炸,一名飞机乘务员在没有降落伞的情况下,从1万多米高空跳下,坠入森林,奇迹般生存。

更令人惊奇的是,1993年,一名新西兰人从900米高空坠落后因掉入野鸭池塘,最终竟毫无损地躲过一劫。 王一

英国传奇妈妈 双子宫生三胞胎

据英国《泰晤士报》21日报道,23岁的英国“双子宫”妈妈汉娜·克西在自己的两个子宫里同时孕育了三个小生命。20日,克西已经带着三个健康的小宝宝出院回家。这是世界历史上的第一次,它打破了25万亿分之一的罕见概率。

3个小宝宝都健康可爱

克西今年9月剖腹产生下三胞胎鲁比、蒂莉和格蕾西。三个小生命分别在母亲的两个子宫中孕育。受孕过程中,克西的两个子宫分别排出两个卵子,同时与两个精子结合。随后,其中一个受精卵一分为二,而另一个受精卵则在另一个子宫内独立发育。因此,克西的三个小宝宝中,鲁比和蒂莉是同卵双胞胎。

三胞胎比预产期提前7周来到人世。刚生下来时,三个女婴体重都很轻。最重的鲁比只有约1.8公斤,蒂莉约0.9公斤,而随后出生的格蕾西也只有约0.97公斤。三个孩子加起来只比一名婴儿的正常体重多一点。经过医院医护人员的精心照顾,克西20日出院,带着三个健康可爱的小宝宝回家。

克西说:“我很高兴看到

她们这么健康快乐。她们都非常可爱,而且各有各的脾气。格蕾西像个领袖,可能因为她独立发育在一个子宫里。她意志坚定,性格独立,事事抢先。鲁比则比较安静老实,喜欢坐在那看周围的东西。蒂莉在我体内是勉强存活的,所以她也算是个小勇士,从不肯落在两个姐妹后面。

曾经面临堕胎选择

克西22个月以前生过一个孩子,那时她才得知自己有两个子宫。当时医生说,她今后不太可能双子宫同时怀孕。然而,当克西再一次怀孕时,医院的检查结果让她大吃一惊——自己的双子宫里竟孕育着三个生命。

医生提醒她和她的未婚夫米克·福克纳:克西两个子宫都只有正常子宫的一半大,很难同时孕育三个胎儿。克西说:“我们当时只有三个选择,三个孩子都放弃,或是放弃同卵双胞胎而保留格蕾西,还有就是三个都争取留下来。”她说:“当时我就明白,我不能放弃她们中的任何一个,所以我选择了第三条路。”

孕育生命可能性原本极小



克西夫妇和他们的三胞胎婴儿

负责为克西家三胞胎接生的西蒙·格兰特医生说:“我们没有发现任何这样的先例,两个同卵双胞胎和另一个胎儿同时孕育出生。克西肯定是世界首例。”

据悉,在英国,每1000名妇女中可能有一名具有双子宫。而这种情况下,其中一个子宫总是比另一个小很多,因此,双子宫同时孕育生命的可能性很小。据一位专家介绍,双子宫妇女生育双胞胎的概率

是五百万分之一。而双子宫孕妇怀上三胞胎的概率至少是这一概率的平方,也就是大约为25万亿分之一。在过去100年间,全世界已知只有70名妇女双子宫同时怀孕,而克西应该是世界上第一个双子宫孕育三胞胎的妈妈。

克西的双子宫可能来自遗传基因。她的妈妈,41岁的妮古拉和她的妹妹,17岁的丽贝卡都有双子宫。 高洁(新华社供本报特稿)

“最性感女州长”烧头把火 网上拍卖前任“腐败专机”

冰天雪地的阿拉斯加州日前迎来了美国有史以来最火辣、性感的女州长——42岁的莎拉·帕琳。这位火辣州长的“头一把火”,烧向了前任州长穆考斯基涉嫌“挪用公款”购买的一架供其专用的小型喷气式飞机,她将其放到EBAY(电子海湾)网上拍卖,称要以这一“另类方式”向该州的“腐败政治”开刀。

在EBAY网的广告上可以看到,这架小型喷气机的型号为“1984 WESTWIND II S/N 425 N328SA”,投标截止日期为12月28日。目前经过多名买家21轮出价后,其价格已升到112.5万美元。

莎拉称,她此举是为了表明清除阿拉斯加州臭名昭著的“腐败政治”的坚定决心。



莎拉·帕琳

莎拉22年前曾是一名选美皇后,在今年州长大选中击败众多重量级竞争对手,当选该州最年轻的女州长,随后在整个美国引起了巨大轰动,成为“全美国最性感女州长”。 袁海

意大利记者罢工3天

意大利记者协会20日声明说,意记者将从21日至23日罢工3天。由于意大利平面媒体在圣诞节期间不工作,罢工意味着意大利人一周都可能没有报纸可读。

路透社21日报道说,这场罢工将涉及意通讯社和报社记者,其“导火索”是记者同编辑间的薪酬和待遇纠纷。

意大利记者的集体劳动合同2004年12月到期,但至今没能续签。记者们对编辑雇用低薪、只持有短期合同的临时新闻工作人员感到不满,认为这种做法降低了

新闻行业的水准。针对记者的上述指责,编辑们反驳说,记者正在抵制劳动力市场应有的灵活性,同时设法维系他们过了时的特权。

意电视台和广播电台记者本周早些时候曾罢工2天。时断时续的记者罢工在意大利已持续数月,其中也包括一些“署名罢工”。在这些“署名罢工”中,报纸上的文章均没有记者署名。

意大利最近几个月经历了一场罢工潮,参与者包括公共交通部门员工、教师和航空公司职员等。 新华社